

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

№ 8 ИЮЛЬ 1947

Осетинский театр выехал в Москву

ДЗАУДЖИКАВ. 18. (ТАСС). Вчера в Москву на третий тур смотра театральной молодежи Российской Федерации выехал коллектив Северо-Осетинского государственного драматического театра. В беседе с корреспондентом ТАСС художественный руководитель театра тов. Маркова сообщила:

— Решением жюри наш театр приглашен в Москву. Москвичи впервые увидят на осетинском языке пьесу «Любовь Яровая» Тренева, осуществленную молодым режиссером Зариффой Бритаевым. Будут также показаны спектакль «Жорж Данден» Мольера, в котором участвуют исключительно молодые актеры, пьеса «Две сестры» Бритаева.